附件10

甘肃省“十三五”期间年森林

采伐限额执行情况统计报表填报说明

一、关于甘肃省“十三五”期间年森林采伐限额执行情况统计报表计量标准的填报说明

（一）报表中采伐株树的计量单位为株，为整数。

（二）报表中采伐面积的计量单位为公顷，保留小数点后4位小数。四旁树等非林地和宜林地等林地内散生木等未计算采伐面积的，按每公顷1650株统计作业面积，计量单位为公顷，保留小数点后4位小数。

（三）报表中林木采伐蓄积量、出材量在采伐管理台账中以立方米为计量单位，保留小数点后1位小数。但在统计报表中要统一以万立方米为统计单位，保留小数点后4位小数。

二、附表1“甘肃省“十三五”期间年森林采伐限额执行情况统计表”
填报说明

附表1“甘肃省“十三五”期间年森林采伐限额执行情况统计表”需要在认真填报附表1.1、附表1.2、附表1.3、附表1.4的基础上统计汇总，并上报国家林草局。按照《甘肃省人民政府关于严格执行“十三五”期间年森林采伐限额进一步加强森林资源保护管理工作的通知》（甘政发〔2016〕35号）和《国家林业局关于切实加强“十三五”期间年森林采伐限额管理的通知》（林资发〔2016〕24号）要求，各县（区、市）、各市（州）林草（业）局要在年底前对辖区内本年度林木采伐作业质量进行检查验收，特别是要对采伐作业小班（地块）的实际作业面积、实际采伐蓄积量、实际出材量、木材运输量等采伐利用监管情况进行核实，对林木采伐许可证核发管理情况进行年审。建立编限单位林木采伐管理台账（见推荐附表4：甘肃省“十三五”期间林木采伐管理台账），详细记录采伐小班（地块）生产作业情况，如实填报附表1.1、附表1.2、附表1.3、附表1.4，统计汇总附表1。

（一）附表1.1填报说明

“十三五”期间，省政府下达了庆阳市合水县、宁县，陇南市康县，小陇山林业实验局人工商品林采伐限额。附表1.1由以上县、市林草局和小陇山林业实验局根据人工商品林年度采伐消耗情况填报。

（二）附表1.2填报说明

“十三五”期间，省政府下达了陇南市康县天然商品林采伐限额。附表1.2由以上康县林草主管部门、陇南市林草局根据天然商品林年度采伐消耗情况填报。

（三）附表1.3填报说明

“十三五”期间，省政府下达了全省各地各编限单位人工公益林采伐限额。附表1.3由县（区、市）林草主管部门、市（州）林草局和局直有关单位根据人工公益林年度采伐消耗情况填报。

（四）附表1.4填报说明

“十三五”期间，省政府下达了张掖市肃南县；武威市天祝县；兰州市七里河区、永登县、榆中县；定西市渭源县、漳县、岷县；平凉市崆峒区、崇信县、华亭县、庄浪县，关山林业管理局；庆阳市庆城县、华池县、合水县、正宁县、宁县，合水、华池、湘乐、正宁林业总场；天水市秦州区、麦积区、清水县、甘谷县、武山县、张家川县；陇南市武都区、成县、文县、宕昌县、康县、西和县、礼县、徽县、两当县，康南、岷江林业总场；临夏州临夏县、康乐县、和政县、积石山县；甘南州合作市、临潭县、卓尼县、舟曲县、迭部县、玛曲县、碌曲县、夏河县；小陇山林业实验局；白龙江林业管理局洮河、迭部、舟曲、白水江林业局天然公益林采伐限额。附表1.4由以上县（区、市）林草主管部门、市（州）林草局和局直有关单位根据天然公益林年度采伐消耗情况填报。

三、附表2“甘肃省“十三五”期间项目建设使用林地采伐林木情况统计表”填报说明

根据《国家林业局关于切实加强“十三五”期间年森林采伐限额管理的通知》（林资发〔2016〕24号）精神，“十三五”期间，项目建设使用林地范围内林木采伐不纳入采伐限额管理，但采伐消耗量要建立台账并统计报告。

四、附表3“甘肃省“十三五”期间非林地森林采伐消耗量统计表”填报说明

根据《国家林业局关于切实加强“十三五”期间年森林采伐限额管理的通知》（林资发〔2016〕24号）精神，“十三五”期间，非林地林木采伐不纳入采伐限额管理，但要办理林木采伐许可证，纳入凭证采伐管理，采伐消耗量要建立台账并统计报告。

五、其他

附表4“甘肃省“十三五”期间林木采伐管理台账”为推荐用表，主要作用是为年森林采伐限额执行情况统计报表提供基础数据，各地、各单位应结合实际增减管理内容，为及时更新森林资源档案和规范林木采伐利用管理提供基础素材。
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